

每户每月免费用六方天然气

500户低保家庭享受补贴

本报泰安6月29日讯(记者孔红星 见习记者 白雪)从今年7月份起,岱庙、财源、泰前、徐家楼、上高五个街道办事处选定的500户困难家庭,将免费享用由泰安泰山港华燃气公司提供的3000立方米燃气补贴,每个家庭每月可免费使用6立方天然气。

29日上午,泰山山区社区“薪火行动”暨泰安市泰山燃气集团“燃气助困”活动启动,许多低保户家庭出席了这次活动,提起即将享受的补贴都感觉很高兴。张秀红作为

迎春小区低保家庭的一位居民,也将体会到这次“燃气助困”活动的温暖。提起自己的家庭,她眉头紧锁说:“我因为身患高血压,心脏病,无法外出工作,丈夫因为腰椎间盘突出,基本没有劳动能力。我还有一个女儿需要照顾,她身体不是很好,生活确实很困难。现在平均每两个月燃气费就要60多元,这次能获得每月6方的燃气补贴,算一算每月我能节省20多元,燃气公司减轻了我的负担。”说到这里,张秀红眉头舒展,笑了起来。

据了解,6月底,岱庙、财源、泰前、徐家楼、上高五个街道对低保户开展了调查摸底,整理出500户生活条件相对困难且符合条件的低保家庭户主名单,报送区民政局低保办进行核对后,由街道、社区统一公示,接受社区居民监督。泰山港华燃气公司工作人员介绍,此次选出的500户低保家庭,将按照低保动态管理要求,每年调整一次,力求让低保家庭都享受到实惠。

百姓与部门一把手“过招” 两个半小时提出286个问题

本报泰安6月29日讯(见习记者 白雪)29日上午,泰山区开展了面对面互动直评活动,400名评议代表与17个部门一把手就关注的热点、难点问题进行交流与沟通。

“我是卖烟花爆竹的,有一次安监部门查到了我的爆竹,说是假冒伪劣产品,后来就被收缴了,我想问一下这些爆竹去哪了。”泰山区一市民现场提问到。泰山区安监局相关人员回答说:“查处的物品都要妥善处理了,因为假冒伪劣产品危害人的生命安全,我们收缴的这些物品会连同公安部门进行销毁。”29日上午,泰山区开展了面对面互动直评活动,参加此次被评议的政府热点部门由群众海选而来,参评代表通过自愿报名、随机海选、固定报

名三种方式选出,400名评议代表与17个部门一把手就关注的热点、难点问题进行交流与沟通。

各个部门对百姓的问题提出了解决办法,并且对于一些还未调查的问题承诺解决。在活动进行的两个半小时中,现场共收到各类问题286个,其中现场部门负责人解答了46个,因时间问题未及时回答的240个问题,相关部门将做出书面的答复。

泰山区纠风办工作人员介绍,通过民主评议这个平台,能有效发挥舆论监督优势,激发群众参与热情,参评工作单位的工作直接无保留地置于百姓的监督之下。对此次的互动直评活动首次进行了公证,对群众提出的问题及部门的回答进行公证,确保问题的解决公正公开。

泰前地税所 促廉政建设

本报讯 今年以来,泰安市地税局泰山分局泰前税务所立足实际,重点查摆“四个方面”的问题,有力促进了所里的廉政建设工作。

一是宗旨观念问题。能否把全心全意为人民服务的宗旨体现在具体的工作中,真正做到权为纳税人所用,情为纳税人所系,利为纳税人所谋;做决策、办事情能否从纳税人的根本利益出发,把对上负责与对纳税人负责统一起来,是否存在对纳税人反映的热点、难点问题解决不好的现象。

二是解放思想,更新观念问题。能否按照“三个有利于”的标准,解放思想,实事求是,与时俱进,创造性地开展;是否存在安于现状,墨守陈规,不求进取和不作为的问题;是否真正认识到“发展速度、解决问题的办法、思

想解放程度”这三个方面的差距;是否树立了敢想、敢闯、敢干的观念。

三是艰苦奋斗问题。能否牢记“两个务必”,真正树立艰苦奋斗、勤俭办一切事情的思想,有无贪图安逸、追求享受、奢侈浪费现象;是否具有艰苦创业精神,做到知难而进,迎难而上,负重奋进,敢于争先。

四是工作作风问题。能否做到深入扎实、埋头苦干、务实高效;有无被动应付、办事拖拉、推诿扯皮、效率低下的问题;是否存在对纳税人“生、冷、硬、顶”、“门难进、脸难看、话难听、事难办”的衙门作风;是否存在简单粗暴、强迫命令、弄虚作假、欺上瞒下以及只图形式、不重实效等不良作风。

(肖江东 张士林)



红色之旅

在建党九十周年之际,泰安二中党委组织近百名党员奔赴河南林州市,参观考察了号称“世界八大奇迹之一”的“人工天河”——红旗渠,使广大党员感受艰苦创业的革命精神。图为党员在青年洞参观。

本报通讯员 孙志钢 摄

中小学7月7日放暑假

严禁学校利用假期补课

本报泰安6月29日讯(记者侯艳艳)记者从泰安市教育局获悉,2011年泰安市中小学暑假放假时间已经确定,义务教育学校7月7日放假,普通高中学校7月11日放假,各中小学的开学时间为9月1日。通知要求,各中小学严禁利用假期组织学生到校补课或组织学生参加各类辅导培训班。

近日,泰安市教育局下发《关于2011年中小学暑假放假安排的通知》。根据通知,泰安市义务教育学校暑假时间8周,时间自7月7日至9月1日,普通高中学校暑

假时间为7周,时间自7月11日至9月1日,普通高中学前可安排一天时间报到。

通知要求,各中小学严禁利用假期组织集体上课和统一安排自习,任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课,补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班,中小学校不得在假期以领取考试成绩单为名通知学生到校。中小学要充

分利用假期时间积极参与教育行政部门组织的校长和教师培训,组织教职工学习教育方针、教育法规政策和课程标准,制定学校的年度发展规划和具体工作计划,为促进教师专业成长和学生个性发展作出科学安排。

为做好学生假期安全教育,各中小学放假前将通过召开班会、发放宣传资料等形式向学生和家长进行防火、防溺水等安全教育,各学校将做好安全自查工作,建立汛期预警体系和防灾预案。

体彩开奖结果

大乐透 第11075期 06 09 20 23 28+06 10
排列三 第11173期 9 1 7
排列五 第11173期 9 1 7 2 8
22选5 第11173期 01 09 13 18 22